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                                                    V A B I L O 
na odprtje razstave posvečene našima dvema odpravama v Ekvador in na Kreto, naši 
letošnji odpravi na Filipine in bližnji 40-letnici delovanja kluba 
 
Spoštovani ! 
 
Preboldski jamarji praznujemo prihodnje leto 40 –let svojega delovanja. V ta namen 
pripravljamo več raznih aktivnosti s katerimi bomo obeležili ta jubilej in tudi 120 
letnico slovenske jamarske organizacije. Med najpomembnejše in najzahtevnejše 
organizacijske in finančne zalogaje praznovanja sodi III. slovenska jamarska odprava 
na filipinski kras otoka Bohola in Palawana, kamor se bomo podali  čez dober mesec, 
točneje 3. novembra 2008. 
 
Še preden se bomo podali na to pot pa bi želeli, da se nam pridružite na odprtju in 
ogledu razstave v Garni šport hotelu Prebold, s katero tudi začenjamo naše aktivnosti 
ob 40- letnici društva. S to razstavo prvenstveno obujamo spomin na 30 - letnico I. 
Jugoslovanske jamarske odprave v Ekvador in na otočje Galapagos in 20 –letnico I. 
slovensko - grške jamarske odprave na otok Kreta v Grčiji. Ob tej priložnosti pa se 
bomo tudi predstavili člani III. slovenske jamarske odprave na filipinski kras in tudi 
predstavili tokratno odpravo, ki je nov kamenček v mozaiku našega delovanja. 
 
Zelo bomo veseli, če se nam boste pridružili ob tem dogodku in skupaj z nami obudili 
spomin na odpravi, ki sta skupaj z drugimi, vmesnimi in poznejšimi, na najlepši način 
promovirali naše jamarstvo, naš kras, (ki je tudi zibelka nove znanstvene vede 
speleologije, jamoslovja - vede o preučevanju krasa in kraških pojavov) in nasploh 
Prebold, Savinjsko dolino in Slovenijo. 
 
Z veseljem vas pričakujemo med nami v  SOBOTO,  27. 
septembra ob 10 uri v Garni šport hotelu Prebold 
 
 
S svojo prisotnostjo boste dali našemu delu veliko priznanje in moralno podporo za to 
odpravo in tudi bodoče podvige. Iskrena hvala  za vse vaše dosedanje razumevanje, 
pomoč in podporo našemu klubu.    
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